
АДВ. ЇВАН ФЩС ОЧОЛЮЄ ПРЕЗИДІЮ 25-Ої КОНВЕНЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО С О Ю З У . 
ІВАН ІВАНЧУК І ГЕНОВЕФА ЖЕРЕБНЯК ОБРАНІ НА ЗАСТУПНИКІВ ПРЕДСІДНИКА КОНВЕНЦІЇ, А 
Д Р ПЕТРО СТЕРЧО І АДВ. ТОМА ДАРМОПРАЙ НА КОНВЕНЦІЙНИХ СЕКРЕТАРІВ; ПРЕЗИДЕНТ УНР, 

НАЙВИЩІ ІЄРАРХИ УКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКОВ ТА НАУКОВІ УСТАНОВИ ПРИВІТАЛИ КОНВЕНЦІЮ 
ОБРАННЯМ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ ТА КОМ ІСІЇ ПРОСЬБ І СКАРГ І ПРИЗНАЧЕННЯМ 

ПРЕСОВОЇ КОМІСІЇ ЗАКІНЧЕНО ПЕРШИЙ ДЕНЬ КОНВЕНЦІЙНИХ НАРАД . 
Ню Норк. — Іван Флнс. на-

родженвй в Україні, але вн-
хованнй в Америці адвокат з 
молодшої генерації, був обра-
вий на лредсідника 25-ої кон-
венціі українського Народно-
го Союзу, щр почалася тут в 
понеділок, 19-го травин в го-
телі „Ню Поркер" і трнвати-
ме впродовж тижня. На зас-
тупннків предсідника були 
обрані Іван Іванчук, колиш-
ній . довголітній головний 
контролер УНСоюзу, тепер з 
Шнкаґа, та Геновефа Жереб-
няк, колишня головна радна 
і опісля заступниця головно-
го предсідника, аж до none– 
редньої 24-ої конвенції У HCo– 
юзу в 1958-му році, на якій 
вона відмовилася кандндува-
тн на перевибір з уваги на 
родинні обов'язки. На секре-
тарів Конвенції обрано, а ра-
дше переобрано д-ра Петра 
Стерча для української мови 
і адв. Тому. Ддрмопрая для 
англійської мови. Обидва во-
аи секретарювали також на 
попередній конвенції. Вибір 
Президії наступив негайно пі-
сля , врочистого відкриття 
Конвенції головним предсід-
внком, попередженого співом 
американського і українсько-
гр гнмнів та молитвою, яку 
Провів о. д-р Мелетій Соловій, 
ЧСВВ, з церкви св. Юра в Ню 

Свободи". Після відкриття 
відбулося ще формальне за-
твердження конвенційного 
Порядку нарад та звіт Верисрі-
каційної KqMiciL Цю Комісію 
очолював делегат Іван Заз-
ворський, делегати Іван Те-
дюк і Василь Попович були 
Ц секретарями, а Петро Го-
ловачук і Михайло .Семків 
членами. Із звіту Комісії ви-
ходило, що вона розглянула 
і' полагодила сім протестів 
щодо вибору делегатів Відді-
лами. На Конвенцію зголоси-
лос'я 415 делегатів із загаль-
ною кількістю 814 голосів, що 
разом із членами Головного 
Уряду становить 436 уманда-

Іірезндент Української Народної Республіки в склілі вітас 25-ту Конвенцію УНСоюзу. По 
боках — Президія Конвенції. Сидять зліва: заступниця предсідника Конвенції Геновефа 
Жеребняк, предсідннк Конвенції адв. Іван Флнс та заступник предсідника Конвенції Іван 

Іванчук. По другому боці — адв. Тома Дармоирай і д-р Петро Стерчо — секретарі -
Конвенції. 

тованих учасників-Конвенції І надженому ними, майні, але Привітання від Митрополита 
звернув увагу зокрема на мо-
ральні "моменти в структурі ї 
праці УНСоюзу, на почуття 

Президент УНР в еклнлі д-р 1 української спільнотности. 
Степан Витвнцькнй вітас ' щ 0 каже нам гуртуватись в 

Конвенцію 
У пополудневих годинах 

першого дня Конвенції в по-
неділок, 21-го травня. загос-
тнв на наради президент Ук-
раїнської Народної Республі-
ки в екзилі д-р Степан Вкт-
вицькнй. Його, запрошеного за 
президіяльний стіл ДО ЗГОЛО-
шеного ним привіту, учаснн-
ки Конвенції привітали опле-
сками і вставанням з місць. 
Д-р Витвнцькнй згадав про 
імпозантну силу Українсько-
го Народного Союзу в кілько-
сті його членства та в нагро-

нашнх церквах і наших opra– 
нізаціях. Президент Витвиць-
кий високо оцінив багатобіч-
ну допомогу УНСоюзу укра-

Української КатолнцькоГ 
Церкви в ЗДА ВІЇ ринг в. 

Лчврозія Сенншшкі 
Довгими оплесками зустрі-

ла Конвенція відчитане п. 
Іваном Іванчуком письмове 
привітання від первоісрарха 
Української Католицької U,ep– 
квн в ЗДА, їх Ексцеленці 

їнському народові в його зма- вііреосвященнішого Митро 
ганнях до волі і незалежнос 
ти та склав йому за це від 
УНР офіціяльну подяку. Де б 
ми не були і що б ми не ро-
бнлн та в яких обставинах 
ми не жили б. найвищим сек-
сом нашого життя завжди за-
лишиться Україна — закін-
чив свос привітальне слово 
президент УНР д-р 
Витвнцькнй. 

ПРЕЗИДІЯ 25-ої КОНВЕНЦП УНС 

полита Амврозія Сенишнна, 
Митрополит Аиврозій, дяку-
ючн в листі гол. предсіднико-
ві УНСоюзу за повідомлення 
про Конвенцію та за запро-
шення взяти участь в харак-
тері почесного гостя на кон-
венційному бенкеті, М. І.. ПН-
ше: „Як виказує останній 

Степан 1 З В І Т Головного Уряду, Укра-
їнський. Народний Союз може 
похвалитись певними yenixa– 

1 ми. як у приєднуванні нових 
j членів, так і у фінансово ма-
1 теріяльній розбудові. Слід та-

кож відмітити тс, що Народ-
ннй Союз влаштовує для на-
шої молоді курси україно-
знавства та приготовляє ан-
гломовиу енциклопедію укра-
їнознавства. Треба сподіва-
тись, що в програму навчаль-
них курсів 

ПРЕЗИДЕНТ КЕННЕДІ 
РЕКОМЕНДУЄ НОВИЙ ПІДХІД 

ДО ЕКОНОМІКИ 
Вашингтон. — Президент, президент Компанії D. Ф. 

(синоді, промовляючи на від- Ґудріч — Д ж Ворд Кінер. за-
:рнтті дводенної Конференції і явна, що „планована і конт-
: оправах о:сояомікн в дні 21-Ірольована економіка" не с до-
-о травня, закликай 250 П o'.– j цільна. Він тверДив, що вмі-
хааняків бизнесу, робітниці шувания третього партнера -
а і провідників академічна 
віту Забутц давніші погляд? 
:а економіку та трактуваг 
канонічні проблеми так. яі 
они тепер представляються і 
'ійсності. Але дальш! п' OMOD– 
і не керувалися рекомещя-
іямн Пге:'.иденга тільки д:і 
"і трималися СВОЇХ політнч j 
:ях поглядів на економічм 
-мгблом". П с н і с н т заявпії 
Більшість із нас -'(Чгі new 
'рязпичаїдася, ЦПВИТТЇСЯ на о 
:оиоміку .". політичного станп 
шща, ліберальні іго і:онсерпя 
чівного або поміркованого 
^ е TeneD треба б ?.акннут 
'акі погляди, бо т'?еба зал" 
иити мітн і дивитися на ДЇЙ-
ність". Президент тверднг 
до численні економічні пооб 
іемн, перед якими ми стоїмо 
-епер не с політичними проб-
^емами, тільки технічними 
'Цоб доцільно розв'язати ті 
тооблеми. треба, на думку 
Ірезндента. співпраці, і то 
цнрої, всіх груп і тюбітницт-

" ^ а . тграпедввців 1 цілого гро-
тдянства. Кеннеді казав, що 
ірезидентські вибори 6V,T.NTI 
'.ж в 1964-му році, і тому не 
треба робити виборчих проб 
чем із економічних спппв Алеї 

уряду до переговорів с кроком 
до „контрольованої економі-
кн''. Представник Амернка.ч-
ськоі Федерації Праці - Кон-
ґресу Індустрійних О тдні:іа-
цій, її голова Джорчж Мін; 
твердив, шо тисячі бн.-несме-
ИІВ НЄ ВІрЯТЬ у ВІЛЬНІ ПЄ К.ТО-
иори між робітниц:иом І П' н-
цедавцями. Міні зпі:ликпг 
пгіепставннків бизнесмеаів 
щоб переконали цих своїх но-
іеґ в неппаїильиості тякогг 
'огсяду на вИпоскпл мІЖ'П0-
"('тннцтцим і прдцодзвцямп. 
:іпомовлллн ще секретар пра-
Ц АТУГУО Д;к. Ґолтбе^'' пкг" 

твепдігз. що ттеба конче, щоб 
взаємини між робітництвом і 
чрацечавцями норм,увалися 
на спільних, вільних nenero– 
чорах про умовний праці. 

ВІЙСЬКО ЗДА У СІЯМІ 
ЗАЛИШИТЬСЯ НА 

ДОВГИЙ ЧАС 
Бангкок. - Американські 

збройні сили в Сіямі, які те-
пер нараховують кругло 5,000 
полків, морських піхотинців і 
летунів. залишиться там на 
довгий'час, можливо на кіль-
ка років. Таке переконання 
висловили однаково керівні 
особи американської місії ь 
Сіямі. як і високі урядовці у 
Вашингтоні. Бонн звертають 
увагу, що ціллю американ-
ського експедиційного корпу-
су в Сіямі є протидіяти кому-
ністичній небезпеці, що заг-
.рожує Сіямоиді, а та небезпе-
ка існуватиме ще довго, на-
ьіть коли б здійснилась нидія, 
що в Ляосі прийде деяке за-
спокосішя, якщо постане коа-
ліцшніїй У1):ід ИО базі об і:д-
иаиііл і нейтральностн країни. 
Західні командатори внклю-
чають. щоб комуністичний 
Китай вирікся дальшої під-
рпвної акції в Південній Азії, 
бо це значило б виректись ам-

ї 1 біціі поширити сферу комуні-

нші промовці, коли прийшли!лом, вона не буде ухвалюва-
Хо обговорювання окремих е-)ти жадних резолюцій, які зп-

бов'язували б уряд. робіт-
ництпо чи поацедпвцгв Пре-
ЗИДент заявив, що конфеі)ен-
ція говоритиме нппеяно ППЛ 
загальні економічні проблеми 
а уряд бажав би no4vrn KOHK– 
оетні'практичні вказівки ппо 
те, іг.о робити. щоЯ економіка 
позвивалася п няйпгавдшому 

чономічннх ппоблем, ріЗНИЛИ-
я̂ значно між собою на під-

чошення робітництва до п"я-
дедавціп і представник робіт-
чицтва Волтер П. Рутер дома-
"ався ..раціонального. демо-
сратичного плянування ЄКО-
чоміки". Рутеп С головою 
Спілки Автомобільних Робіт-

-юбітництто і працедавці по- стичних впливів. Не відомо 
чинні пам'ятати ПРО те. що по теж, як довго триватиме він-

йітовідальні перед цілим 1 на проти комуністичних пар-
громадянстзом, а не тільки j тизанів в Південному Встна-
черед тією групою, яку вони і мі. Тому навіть, якщо б аме-
^епрезентують. Голова Радні рнканські збройні сили у Сія-
Екоиомічшіх Дорадників Ппе-Імі були зредуковані, то якісь 
індента Волтер В. Геллср. го- частини там залишаться, а 

передусім залишаться ескад-
рнльї летунства. Покищо річ 
іде про збільшення західніх 
ВІЙСЬК в Сіямі. не так з уваги і 
на стратегічні потреби, як з 
уваги на те. щоб більше за-
ХІДНІХ держав взяли на себе 
формальне і моральне зобо-', 

порив про економічний ріст і 
про ЗДОРОВІ заробітні платмі 
та ціни на товаои. КонфереН" 
дія ця с тільки доояічнм ті-

шків. Представник бизнесу темпі для добра ЗДА. 

Президент найменував С. Р. Венса на 
секретаря армії 

в'язання боротися за свободу 
Сіяму. Сіамський міністер за-
кордонних справ заявив, що 
виедовзі „три або чотири" 
дальші держави пришлють до 
СІЯМу СВОЇ ВІЙСЬКОВІ KOHTHH-
ґентн. За газетними комекта-
рямн. це мають бути Брнта-
нія, яка мас надіслати свої 
ройові літаки, Австралія, Но-
ва Зеландія і Філіппіни. Пакіс 
тан буцім - то заявив, що з 
уваги на його довгий кордон 
від сторони Китаю і на змобі-
лізовані війська Індії при ие-
поладнаному індійсько - па-
кістанському спорі за Каш-
мір. він не може висилати ні-
яких військ поза межі свого 
краю. Генеральний секретар 
Південно - східнього азІйсь-
кого пакту (СЕАТО) Поте 
Сарасін висловив псреконан-
нл, що у випадку дійсної во-
енної загрози'всі члени того 
пакту (Британія, Франція, 
ЗДА, Австралія, Нова Зелян-
дія, Пакістан, Сіям і Філіппі-
ни) виконають свої договірні 
зобов'язання. Тим часом ко-
мандант військ ЗДА,-в Сіямі 
ген. Джеймс Річар'й^йт засну-
вав свою головну кватиру се-
ред горбів за 135 миль на пів-
січний схід від столиці Банг-
кому. В ДлоеЬивял тепер бо-
їв. Кандидат'на прем'єра нев-
ті)ального уряду в Ляосі Су-
ванна Фума прибув до столи-
ці Бірми Рангуну і запросив 
туди ляоського прем'єра Буна 
Ума та лідера комуністів Су-
фановонга на нову конфе-
ренц'ю. Вона мас відбутись в 
н а й б л и ж ч и х днях. 

Пю Порк. Президент і ходить до Індіянського уні 
СеннедІ під час свого побуту j верентету, де маг. стати пре 
і цьому місті повідомив про те, j зидентом п'хї а к а д є Й ічної волЮЦІЙне ПСЄВДО. Він мав бу-
цо він найменував на СЄКрЄТа- школи. Були поголоски про ти адьютантом КОЛИШНЬОГО 
я армії 54-річнрго колншньо-іте, що Стар не погоджувався паратрупера Рржбра Дегельд-

"о офіцера фльотн Сайруса в деяких справах із секрета- ра, голови ..екзекуційного" 
?обертса Венса. Вено працює рем оборони МекНамарбЮ ІіВІДДІлу В Тайній Військовій 

українознавства 1 тепер я к головний дорадник тому залишає свій пост. Мож- j Організації в Альжнрі. ареш-

У Франції арештовано змовників на життя 
президента де Голя 

Париж. Офіційно пові- їх 'плянів подорожі по Фран-
домлено. що виявлено змову ції, всупереч пересторогам 
на життя президента Шарля збоку поліції і впродовж чо-
де Голя та що переведено а- тирьох днів, як де Голь роз'-
рештування. Але газети по- їздив по провінції. поліція 
дають розбіжні інерормацїї мала великий клопіт із oxopo– 
щодо числа арештованих - і нюванням його. Останній не-
вїд трьох до 15-ох. Проголо-1 вдачний атентат на де Голя 
шено тільки одно прізвище а- і збоку французьких терорис-
рештованого, кол. поручника j тів, невдоволених альжнрсь-
Бляншіі при чому не відомо.! кою політикою де Ґоля. 
чи це його прізвище, чи ре-

Адвокат Іван Флнс, 
предсідпнк Конвенції 

Іван Іпанчук, 
заступник предсідника 

Геновефа Жеребняк, 
заступниця предсідника 

j буде включене і навчання pe– j департаменту оборони. Він о- на здогадуватися, що новин тованого яких три ; н то-
1 ЛІГІЙНО - моральних засад, ібійме пост секретаря армії в секретар армії Сайрус Роберте 
щоб таким чином ту нашу мо- ІД НІ І-ГО ЛИПНЯ, бо теперішній Венс маг. такі погляди на ро-
ЛОДЬ, яка не мас нарафіяль- і секіх-тар армії Елвіс Дж. Стар лю армії в оборонній системі, 

І них шкіл, виховувати в релі- І залишає свій пост 30-го ЧЄрв- які заступає і секретар OOOp– 
гійному дусі. Бо живемо в н я р:н повідомна про свій оони. бо Венс працює в ДЄ-

(Закінчення на стор. 3-ій) jni.txii Шв 2-го травня, бо під-1 партаменті оборони. 

му. Поліція арештувала в МЯ-
нулу неділю кількох підозрі-
лих альжнрських французів, 
за якими стежила ВІД часу їх 
виїзду з Лльжиру. Президент 
Шарль де і о.п. не зміняв сво-

ВЩ-
бувся більше трьох років TO-
му. 

9 Папа Іішн ХХ1І1 виявив у 
промові до багатотисячної маси 
прочан, то виповнили собор св. 
Петри у Римі, що головною 
спонукою до скликання Вселен-
СЬКОІ О Собору, що буде відкри-
тнй осінню цього року, було бп-
жаинн причинитись чимсь до 
прочищення міжнародної атмо-
Сферн, сповненої ненависти і 
страчу. ІІппа закликав знову 
володарів світу до вжиття всіх 
МОЖЛИВИХ заходів задля ucra– 
новлеиия миру. 

І ; . І :i.K–. 
ВЄЛХКОЇ 3tt.il делегаток і делегатів 25-ої Конвенції УНСоюзу, ЩО саме теїїер відбувається в Ню Норку. 

Кондицій УнрашськоГО Народного Союзу - його господар і найвища влада. Конвенція перевіряє та планує працю, встащ,аляс закони - в межах державних. - вибирав провід. На фотознімках, з„нтих п. И. Старостиком. видно а двох кшцш 

www.svoboda-news.com
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Тсе-тунґа, і чи в інтерені Пейпінгу лежить 
Війна з Америкою. Побоюючись активного 
виступу комуністичного Китаю, Америка — 
всупереч становищу адмірала Радфорда — 
не поспішила б у л а з допомогою Франції в 
Індо - Китаї, коли рішалася д о л я фортеці 
Діснбіснфу в 1954-му році. З тісї самої црн-
чини З Д А пасивно придивлялися комуніс-
тнчній інфільтрації в Південному В'єтнамі й 
Ляосі і досі американська допомога в тих 
країнах на протикомуністнчному фронті с 
д у ж е малою й недостатньою, без бойових 
з'єднань. А нинішня ситуація там куди rrp– 
ша, як була в 1954-му.роЦі. 

Хрущов, погрожуючи Заходові. промов-
чус, що комуністичний імперіалізм безпе-
рервно провокував і провокує Америку. Xpy– 
щов радить Америкці, щоб вона „перестала 
гати ролю світового жандарма". Але сам він 
не хоче відмовитись від ролі інспіратора й 
активного протектора комуністичних під-
ривних дій та воєн, що їх охрепгус іменем 
, знзвольних" рухів. Хрущов промовчує ДІЙ-
сні причини вислання військ З Д А до Сіяму 

. 

Леонід Полтава 
За створення УКРАЇНСЬКИХ 

КіноФІЛЬМІВ 



4Я.ц9Т. 

Митрополита Іспспдниниа 
В дні 25 березня рочвстер-

ська громада при церкві св. 
Иосафата велично й достойно 
віддала поклін у 7(ь-ліття ypo– 
д н н Галицького Митрополита 
Ісповіднива А Мученика. 

Ц ь о г о самбго дня -у като-
лн цькій американській пресі 
Кур'ср Д ж е р н а л , дапдякн о. 
совітникоаі 44ї: Шолянськону 
б у л а поміщена ^світлина і до-
тшс про Митрополита, який 
1 7 років.карасться у больше-
вицькій тюрмі з а Українську 
Церкву і П нарід. В дн і ypo– 
днн незломного Божого ІСПО-
відннка ми просимо Бога, щ о б 
Він мав у своїй опіці нащу 
Церкву і н а ш Український 
Н а р і д 

Н а сцені, ” серед зелених 
пальм пишався портрет Мнт-

рополнта. Під Портретом у ва-
з і стояла китиця червоних 
троянд як снивол любовн. 

Понад 600 гостей взяло 
участь у святочному концер-
ті. В перших рядах б у л и 
п'ять священиків, а МІЖ НИМИ 
о. д-р Володимир Гавліч, ко-
трнй якраз 25 березня в рвя-
н іх годинах закінчив Вели-
кодню міс ію в парохії св. Ио-

і сафата, Св. Міс ію о. д-р Гав-
ліч закінчив is багатим жнн-
вом. Його цінні, науки прнне-
сли обнову н а ш и х д у ш і вка 
зали шлях до нового npaau– 
льного життя, з а щ о к а ш а 
громада невимовно вдячна. 
Ми просимо Всевишнього і 
Його Богоматір, щ о б подав 
Вам багато здоров'я і многих-
многнх літ Б о ж и х Ласк, отче 
місіонаре, д о дальшої праці 
над повіреним вам стадом. 

КОНЦЄРТ ВІДбуВСЯ у ВИХО-
нанні учениць парафіяльної 
школи ім. св.' Иосафата і за-
прошеннх солісток і з нашої 
парохії. 

Академію започатковано 
американським гимном у вн-
конанні солістки Анни Пару-
ти. Свято відкрив о. парах Н. 
Волинський. Парох вказав на 
довгий 17-літНій ш л я х муче-
ництва героя нашої Українсь-
кої Церкви Митрополита Йо-
сифа. Він Не відрікся свосі 
Церкви Святої І Н а р о д у свого, 
а неее тяжкий хрест Богом 

Пісні виконано 'бездоганно 
великим чуттям. 
СВЯТОЧНУ ПрОМОВу ВНГРЛО-

енв улень Мнтрополнта "Кир 
И о с в ф а о. Б о г д а н Остапович, 
парох Лякаваннн. "В рефераті 
згадав тяжкі переслідування 
нашої Української Церкви, 
вірної Наслідннкові Христа, 
вже довгі століття тгересліду-
ваної Москвою, б ілою чи чер-
воною. Згадав Митрополита 
Иосифа як побожного, пра-
цьовитого з непересічним ор-
ганізаційиим талантом, із ши-
рокою освітою, котрий не ля-
кався Б о ж о г о Провидіння, що 
н а л о ж и л о на Нього мучениц-
тво за Христову в і р у . В щ ке-
мов та скала стоїть.твердо і 
незломно. Т а ми віримо і пев-
ні, щ о скоро прийде день, "і 

наложений н а нього до світ- АМОНІЙНИМИ голосами відспіва-
лої перемоги. 

Х о р учениць школи п ід 
проводом Сестри Лукі ї відспі-
вав п існю - гимн „Боже Ве-
лнкий. Творче Всесильний". 
Відтак слідували слідуючі пі-
сні: , ,Пренепорочна Діво Ма-
ріс, зглянься, зглянься над 
п а ш и м народом^.', і третя nlc– 
ил: „Грас дзвін — многнх літ 
Тобі Архієрею 1 звіщає він". 

І Н Я o f f i f W p y І їИ" Синова - Сули глибоко о б р а ж е н і ; ^ евр^ 
Летлюрн карикатуру л часо-
пнеі иГерадд -,Трябдїн" л Н ю 

І'Иорку, з дня 33 березня ц . . р ч 
Представництво В . О. У Н Р в 
З Д А негайно надіслало д о ре-
дакці ї .д іс ї . газета лист, з д р о -
тестам, в якому - м і ж - інших 
зазначено, щ о „Симон Петдю-
р а . в с е своє життя був сдрав-
жнім демократом, -який 5 у з 
проти. терору та . взагалі . в”.л -
кого ,роду н а с и л ь с т в а . В 
. 1 9 1 7 ^ 9 2 1 роках Снмон Пет-
люра стояв н а керуючих пос-
тах Х р а д у .ТкраївськоІ В а -
родної Республіки, і був пер-
шам .державним . н у ж е м на 
Сході .Евроші, що .зрозумів 
небезпеку. російського кому-
нізму д л я цілого світу, та 
перший поставився д о зброй-
ної боротьби з безбожною 
Москвою, закликаючи і . за-

Іх національних, іпічунаннях^ 
Представлиптво^В. -ІУ- И ; З Д А І 

J д у ж е Жаліс, ігір редакція чд-, 
Сопнсу ,;ГераЯд ^Трибіон”іВ 
Нго ' ! Иорку с і в л а 'жертвріб 
дезінформації^' а тому вамагас 
від р е д а к ц і ї . п о я с н е н ь , т а caJ' 

( т и е ^ в д й Т ' . 
Рівночасно поцЮнні иро^ 

тест був надісланий і д о A M L 

стердаму, д о часопису дАль^ 
гемеен Г и ^ е л ь с б л я д " , ,:якяй 
першим опублікував, цю, ка-
рнкатуру, 

Ти,дНашчйфхічжк),^авеівюівь вхідні д е р ж а в ц д о спідавоі обо-
ся з далекого-заслання у рід-
ннй край^падб.лямшехявьБото-
ві Безкровну л іергву подяки. 

Ученик 6-ої кл. Ю р і й К у ш -
нір віддеклямував з .чуттям 
в і р ш : „У 70-ліггя Галицько-
го Мицрополкта-Кар Иосифа", 

По короткій перерві СЛІДУ" І 
в а л а інсценіаація „Україна", 
у виконанні: Ганна -Веха — 
уч. 8-ої к л . (Україна) , Орися 
Твердохліб — уч. ftol кл. , і 
хор учениць в, чудових укра-
їнськнх народних -строях.. По 
середині хрест, перев'язаний 
вишиваним руишиком. п ід 
ним стоїть Україна - -Мати, 
притуливши д о еебе -свої ді-
ти. Х о р дівчаток парафіяпь-
НОЇ ШКОЛИ, КЛЯЧУЧИ і ЗЛОЖИВ-
ша руни до к о л а г е н співає 
першу стрічку д о -пісні - -MO-
литвн „Боже, .вислухай '4да-
рання". Виразно виголошує 
вірш Орися: „Моя Україно, 
зашо Ти сплюндрована, защо 
Мамо гинеш?" 

Знана українській громаді 
солістка п. Марія Климців 
своїм милим голосом відспіва-
ла: „Діво Маріє". 

В ідтак слідувала гарна де-
клямація учениці 7-ої кл. Зо-
рянн.Домбчевської „Мнтропо-
литові "Иосафові". Ц е змістов-
но д у ж е парний вірш. 

Відтак слідував д у е т : „Вла-
дико и е б а і землі" у SHKOHBH– 
ні солісток пп . Марії 'Климців 
і Анни Парута, щ о своїми гар-

ронн європейської цнвіліза 
цій Перебуваючи івже на еміг-
рації — Снмон Петлюра про-
д о в ж у в а в ідеологічну бороть-
б у з російським комунізмом, 
розкриваючи його імперіяліс-
тнчну істоту. Тому Москва 
вирішила андакитн С. Пет-
люру. Д н я 2 5 травня Д926 р. 
в Парижі - г Снмон Петлюра 
поляг смертю мученика з а 
волю України від кулі най-
маного агента Н К В Д . 

З приводу цієї карикатури 
— стотисячні маси українсь-
кого населення в З Д А та піп 

(– мільйона українців в Канаді , 

л н ц ю гарну пісню. 
ТДимаом д Ш е . не -вмерда Ук? 

раїна" — закінчено Свято 'В 
честь Митрополита Ісповідни-
ка, ім'я якого стане "яазяйж-
ди благословенне в українсь-
коиу народі. 

Фортепіяновий супровід обЧ 
няяи пп. -Аина-Сорохтей і Со-
фія Май:.оаич. 

М. Яориеиька 

Про пубдінаиію ,,Trident "Quarterly" 
уотупи н а ш и х статтей, а відо-
мий журналіст Норман Рос 
використав наші матеріали 

Нашим обов'язком с поін-
формувати громадянство про 
український ж у р н а л „Квар-
тальннк Трайдент", що с дру-
кований англійською мовою. 
Завданням цісї англомовної 
публікації с зазнайомити аме-
риканців з українським наро-
лом, його ідеями і змагання-
мн. Тому в „Квартальнику 
Трайдент" містяться статті 
про українську культуру і Іс-
торію, інформації про сучасне 
українське життя, а також 
висвітлюється наш погляд н а 
різні проблеми, що торкаюТь-
ся -української'справи, як т е ж 
нашу реакцію на погляди чи 
виступи нам ворож: або ко-
рисні. 

Наш ж у р н а л розсилаємо до 
американських шкільних та 
університетських бібліотек,.до 
часописів, журналів. журна-
лістів та політичних діячів 
безплатно. Як дотепер, т о 
Масмо влес деякі успіхи, чбо 
наприклад, такі попажні амс-
рнканські журнали як , Д н 
Фінікс Газетт" і „Шікаго 
Амерікен" п е р е д р у к у в а л и 

д л я своєї е т а п і про Україну 
та запевнив нас листовно, що 
і-на будуче буде інтересувати-
сл українськими)проблемами. 
Т а к о ж численні бібліотеки та 
відомі публікації як „Тайм", 
, ,Рсдбук -Магазін". ,.Ксто:іік 
Дайджест". „Лос В н д ж е л е с 
Екземайнер". „Сіетл Tpнбюн , , 

і інші самі звернулися д о нас 
з проханням посилати їм в а ш 
журнал . 

Просимо шановне грома-
дянетво пересилати.нам адре-

1 сн інституцій є поодиноких 
осіб, яким варто пересилати 
u,f:A інформативний журнал . 
-Так само особи, які хотіли б 
передплачувати наш ж у р н а л , 
можуть це зробити, переслав-
шн -нам свою адресу і річну 
передплату -в сумі трьох до-
лярів. Ааша адреса с : 
"Trident Quraterly." 2315 Weet 
Chicago Avenue, Chicago 22, 
ШІПОІ8. 

Ігор Прнйма 

Увага! РОЧЕСТЕР, Н. Й.! Увага! 
ТАНЦЮВАЛЬНА ГРУПА ЬЬУЛ. 

запрошус на 

В Е С Н Я Н И Й Л О П М С 
який відбудеться 

в Н Е Д І Л Ю , 2 7 - г о Т Р А В Н Я 1 8 6 2 р о к у 
в Українському Народному Домі — 831 Джозеф Еаемю 

ПОЧАТОК: год. S:SO по под. 
В програмі: 

НАРОДНІ ТАНКИ, ГАШКИ. СОЛЬОВІ ТОЧКИ. 
Btrryn аа доброиільннин датками. 

Представництва.;не був очуб^ 
лікований. Зате, редакція. ,',Гв^' 
р а л д Т^аЙняГ ^ н . а ; ^ і ( ^ я г ^ д а р в и І . . У і ї я д ,^^іраДнаькрго Н а 
'Представннптву листа 4в Jĵ jj? 
28 березня .іі. p v з вибаченням. 

'BjpaBHi іюсяді,. як ;зни5ай-
но, украінсьиа еміграціл ,у;.ці; 
л о ц у світі ^УДв ,дідлнанатЯ 
чергову .річннфо .чученяііь^ 
кої смертн Снмона ;jlernjQpH.! 

Представництво В . О. У . Н.' 
Ради в а Д А ааклнква-уее іук . 
раїнське громадянство до чи 
сленної жж ; у ЩШШй 
та академіях у чесгь.Симона 
Петлюри і тим . способом. аа-
маніфестувавн на лсЬсторочи 
пошану і вірність тим д е р -
жавницьням ідеалам, з а ,які 
боровся і ,вцав ГоловннД Ота-
май, ім'я я к о г о виявилося ие-: 
безпечним нашим ворогам І 
після 36 (років Його смертн. 

Дтр Свг^н Прлгтпдуиїт. 
голова Представництва 

, У Н Е а л л в Д Д А , 

ттит ДЕНЬ МЛМЛ -ЛШ тшшт УНСОКПУ 
Вибір' ВояіеІД 

І 
часах, що с д у ж е небезпечні 

и д т с . м о л о д і . ^ у е і х сторін .чи-
рЗаюпмра неї небезпеки. Вка-

вувахн-наті )Небазлекн м а с н е 
.'тільки родинний дім, Церква, 
школа, але І суспільно - гро-
мадські чи братеwci установи 
та, організації. Бо, коли дана 
організація матиме мораль-
но^здорове.членство, .то.Д са-
ма організація буде здоровою, 
м і ц н о ю . , . " В л а д и к а , цозідом-
ляюч,и з жалем, щ о сам не 
зможе ск,орнстаїн із запро 

^ ?”ЦЛі . Ц ^ г П ^ ; о ї е ^ ^ е и н я . з ^ д а г д д а ^ а в н ш і е , з д ^ ^ 
плановані обрв'язкл, кінчить 

І свого листа: „ВІтаючд Голов 

родного, С о ю з у , і у с і х у ч а с н н -
,ків 25-ої Конвенції, б а ж а ю 

І найкращих.успіх ів її нарадам 
).та пересилаю Архисренське 

б^агословедшя". 

ЗВЕРНЕННЯ ДО УНРАЇНСЬКОЇ 'ЕМІГРАЦІЇ 
ЗАКОРДОННОГО НРБДОТАВНИЦТВА УКРАШСБКОІ 

ГОЛОВНОЇ ВИЗВОЛЬНОЇ -РАДИ 
В листопаді минулого року 

світова преса повідомила, що 
до судових органів Німецької 
Федеративно! Республіки зго-
лоенвея совстський громадя-
ннн Б о г д а н Сташинський, 
який заявив, що він з дору-
чення ' К о м іт є т у державної 
безпеки (КГБ) прн раді мі-
яіетрів СССР убив ол. п. проф. 
Лева Ребета і сл. п. Степана 
Бандеру. 

Мн стримувалися з офіців-
ними заявами чи зварнення-
ми в цій справі, б о прокурату-
р а німецького Федерального 
с у д у відмовилася давати з-'я-
еуванвя п р о справу, поки ве-
детьсл судове - слідство ирхпм 
Б. Стаїпннського. Щ о - Й н о 
останнім часом адвокат родн-
ни сл. п. проф. Л. Ребета от-
римав від прокуратури ні-
мецького Федерального с у д у 
повідомлення, що слідство за-
кіі:ченд, і що вбивннк незаба-
ром стане перед судом. 

Завданням адвоката родн-
ня, який виступатиме в про-
цесі поруч німецького проку-
рора, буде полягати в тому, 
Щоб СПрНЧИНиТНСЯ ДО ВВСВІТ-
лення всіх ПОЛІТИЧНИХ лаш-
туиків вбивства, що його вн-
конав Б . Сташинський. 

.Юридична діяльність адво-
ката родини пов'язана з вели-
кими коштами. Тому ми звер-
тасмося ц ією дорогою до ук-
раікців в усіх країнах noce– 
лення на еміграції з npoxaa– 
ням своїми пожертвами допо-
могти нам покрити ці видат-
ня. Нехай не буде ні одного 
українця,'Що відмовився б да 

гипожертву у ав'язиу в про-
цееом ш а д убИвннком того, 
хто все евос життя присвятив 
справі визволення та д е р ж а в - f 
мої самостійностн Україна. -, і 

Прохання про пожертви .на 
ту саму -ціль вислов люс-в сво- j 
СМу ОКреМОМу ЗВерНеНЙІ 'ДО 
своїх членів та прихильників; 
Політична рада ОУНз. 

Як відомо, зб ірну для ваУ 
безпеченнл адвоката доднди 
сл. п. С. Бандсрн проводить 
серед українського тромадян-
ства Провід 'ЗЧ ЮУЙ. 

Український їіишгресоаяй 
Комітет Америки тако^і.вндад 
заклик д о українців у З Д А , 
щоб вони .складали пожертви 
н а згадані цілі. Комітет ^ ц р а -
їиців Канади опублікувввОК' 
ремнй „Конунікат" у ц щ 
справі. 

Пожертші на покриття кош-
тів адвоката, який заступай 
інтереси родини ал.іі. проф. 
Л. Ребета, просимо надсилатц 
на такл, адреси, .виразно w ^ 
значивши ціль пожертва: , 

-в Німеччині-та в інших eepo– 
пейських-країнах — икгаіпіт 
ache Gesellechaft Іиег Aueland– 

l s t u d i e n e . v . , Mueachon 2„ 
Karleplatz 8 Ш І ; 

у З Д А та в уеіх поза-евро-j 
пойськнх країнах — "Prolog" 
Авв'п. inc . , 875 We8t.SkKl.Ave.; 
Apt. 14 b, N e w York 25. N.Y. 

Пожертви мозкна надсилати j 
таїшж на адреси редакції гз -
зет, які опублікують це ввер' 
нення. 

Закордонне Предстааннцтио 
У Г В Р 

Доповідь „Україна сьогодні" 
Марусі Попович в Сиракюзах 

t l l M M l l „ f - ' t 
6 5 - и й В І Д Д І Л С О Ю З У У К Р А Ї Н О К л А М Е Р И К И 

Н Ю Б Р О Н С В Ш , Н ю Д ж е р з і 
запрошуг на 

ВЕСНЯНІ ВЕЧЕРНИЦІ 
які відбудуться 

в О Х О Т ^ ' , 2 6 - г о Т Р А В Н Я 1 9 6 2 р о к у 

в греко-кат. цпрковній яж,іі — 21 Gulden Street 
в НЮ ВРОНСВПСУ. 

Оркестра: П. ТКАЧА ПОЧАТСЖ:ів год. 8:00 веч 
Вступ: 1 00 дадт. — Вуфет: у яаряді ІІань 

WW^Ww 

В неділю, 8-го квітня ц. р. 
заходами Відділу Украінсько-
го Золостого Хреста ч. 52 в 
Сиракюзах. Н. Й., в залі УН-
Дрму відбулася доповідь на 
тему „Україна сьогодні". 

Маруся Попович. народже-
и а і і вихована -в З Д А . відома 
діячка в студентських і моло-
дечнх організаціях, поділила-
ся своїми спостереженнями і 
враженнями з поїздки мину-
лого літа п о нашій батьків-
щнні. 

Доповідачка, говорячи про 
свої відвідини в Україні, про 
яку вона чула від своїх бать-
ків, б у л а глибоко схвильова-
на незавидною долею украін-
ського народу: жінки викону-
ють найтяжчу працю, майже 
всі церкви ,да ремонті" або 
„не працюють", крамниці 
призначені для „щасливих' 
громадян, світять пусткою.. 
Доповідачка не могла здер 
жати сліз, оповідаючи про 
наших братів і сестер. їхні 
збіднілі - спрацьовані, без 
Природної усмішки обличчя, 
їхні очі повні смутку і надії, 
про безприкладну н у ж д у і 
страх в країні „комуністнчно-
го раю". 

Доповідачка, порівнюючи 
можливості розвитку україн-
ської культури там, на поне-
воленін батьківщині, j т у т на 
волі, звернулася з .гарячим 
закликом до присутніх бать-
ків: корястайте в свободи на 
місцях вашого поселення. оп-
цаихесн 4 підтримуйте :науко-

ві. громадські і церковні opra– 
нізації і посилайте своїх ді-
тей до українських шкіл і по-
дбайте, щоб ваші діти добре 
вивчили українську мову, іс-
торію і літературу, б о там ко-
ЛН І ДОЗВОЛеНО, ТО ЦЄ С В СПО-
твореній формі руеифікаціН" 
ної політики „старшого бра-
та". 

В другій частіші б у л и внс-
вітлені фотознімки зі Львова. 
Тернополя, Кисла, Полтави, 
Харкова, Ялти і Москви. Фо-
тознімки показали неописану 
красу української землі, крас-
видів, але рівночасно булн 
найкращим доказом, докумен-
том того, щ о українці не с 
господарями своєї землі, що 
не вони користають з природ-
них багатств цісї прекрасної 
країни. 

Яких 300 осіб вислухало ці-
сї цікавої і корисної доповіді. 

д с. 

fHUpHBhroH ня в і д ;Мнтропо.тата 
^Української Православної 
,Церкви. в ^ЗДА 'ВПреосв. 

Іоана Теодоровича 
'Лодібиими.лплесками зуст-

сріла -Конвенція відчитане та-
1 кож л . їв. Іванчуком,. заступ-

ником предсідннка Конвенції, 
письмове привітання від пер-
Воіерарха Української Право-
,олавної Церкви л З Д А , ї х 

ІЕкеделенці ї ВПреосвящениі-
щого 'Митрополита Іоана Тс-

)одоровича. Владика, повідом-
ляючи в своєму листі, щ о не 
зможе скорцетатн і з запро-
ніення д о участи в характері 
почесного гостя на конпенціа-
ному бенкеті в четвер, 24-го 
Травня .ввечері, м. і. п и ш е : 
„Я шкодую цісї неможлнвос" 
тн і. в імені Української Пра-

гвоолавної .Церкви Сполуче-
них Штатів Америки nocu– 
лаю Вам ваші щирі привіти і 
сердечні анчення успіху в на-
радах-та дальшого розгорнен-
ня дорогого.всім нам життя й 
діла Українського Народного 
Союзу. Ми молимо Мчлосерд-
ного "Господа Його опікою 
ОРораутн-життя і діло Україн-
сЬкого Народного Союзу. В 
обставинах ошших днів та їх 
syypBHH Український Народ-

риий Союз с наймогутніша ор-
ганізація Дітей нашої Нації 

Njqaa -межами ..нашої Ватьків-
j щ ш ш . Як така, вона нам усім 

дорога і ми молитовно дору-
часмо ТІ Всемогутньому Бо-
жому проводу і покрову. Бо-

^иже благосяования'нехай буде 
too всіма і Членами Конвен 
Ції..." 

Дривіганнл рід Наукового Т-
^еа, ім. 'Шевченка та У країн-

'CVKOI" ВІЛЬНОЇ Академії Н а у к 

Привітального листа надіс-
дала Конвенції найстарша на-
ша вільна наукова установа, 
Наукове Товариство ім. Шев-
ченка. Листа -Товариства під-
пнеали голова Т-ва проф. д-р 
Р о м а н Смаль - Стоцький, за-
ступннки голови проф. д-р 
ОСИП АНДРУШКІВ І Д-р ВІНКЄН-
тіЙ Шандор та науковий сек-
ретар проф. д-р Василь Сте-
цюк. „ З приводу 2!3-ої Кон-
'пенції Українського Hapo;uio– 
го Союзу в Америці - сказа-
Но в привітальному листі — 
просимо прийняти від Управи 

І і а у к о в о г о Товариства ім. 
Шевченка, від усіх Секцій і 
Комісій та від усіх його чле-
НІв наш дружній привіт та 
якнайщнріші побажання як-

нвАкраодих ^^спЬОв .в працях 
Конвенції і в майбутній .ді-' 
яльності Вашої установи. Доч 
тепершпш діяльність УНСо-
юду та його членів — де^ввл 
лнкі досягнення цілої нашої 
спільноти л а американському 
грунті,, як під організаційним 
так і національно - культура 
ним оглядами..." 

(Цей, як і всі інші црнві-
тальні листи будуть надрукр-' 
вані ацілості в конвенційному 

-протоколі, щ о буде опубліко-
ваннй і а „Свободі" і окремок) 
КНИЖКОЮ). і 

В і д Української Вільнрі 
Академії Н а у к вітав . 2 5 - Т І ' 
Конвенцію У Н С о ю з у презп-. 
дент-Академії цроф. Олексанч 
дер Архімовнч, висловлюючи. 
УНСоюлові -дрианання за йо-
го працю і співпрацю також 
на полі української культури 
і науки, пк і його допомого 
установам, в цьому і УВАН, 
щ о зокрема присвячуються 
цій ділянці. 

Привітання від "УККомітету 

Письмове привітання від 
Українського Конгресового 
Комітету переслав Конвенції, 
з доручення Екзекутиаи, ди-
ректор канцелярії УКК п. 
Василь Мудрий. „З нагоди 
25-ої Конвенції Українського 
Народного Союзу маю честь 
передати побажання якнай-
кращих успіхів у праці д л я 
всіх її д ійсних учасників від 
Українського Конгресового 
Комітету. Тісно бо сплелася 
праця' У К К А з цісю найбіль-
шою українською братською 
установою Америки. Найви-
датніші і чолові представиики 
УНСоюзу відігравали в У К К 
від самого його заснування 
а ж досі д у ж е високо відпові-
дальну і керівну ролю. УН-
Союз ніколи не вагався при-
знавати для У К К А високі до-
тації, щоб уґрунтувати його 
екзистенцію та забезпечити 
працю. За те належить Ч УН-
Союзові не тільки щира подя-
ка, але н велике признання, 
а впарі з тим і побажавни 
збільшити його видавничі під-
присметва, а зокрема довес-
тн до успішного кінця англо-
мовну Енциклопедію Украї-
нознавства. - Словом: нехай 
живе, росте і процвітає Укра-
їиськнй Народний Союз!, , 

Привіт від Умраіиськвго 
Інституту Америки 

Від Українського Інституту 
Америки склав привіт 25-ІЙ 
Конвенції УНСоюзу особисто 
фундатор і президент Інститу-
ту. п. Володимир Д ж у с . Ва-
жаючи успіхів у конвенцій-
них нарадах, він рівночасно 
запросив їх учасників, щоб 
вони, у вільних від н а р а д у 
хвилинах, відвідали влашту 
вання Інституту у прекрасно 
му його домі при 5-ій евеню і t' 
79-ій вулиці. 

Всч. о. мітрат Л. Весоловсь-
ішй роіїгачав серію двивітів 

Серію привітів, що їх nepe– 
дано для 25-ої Конвенції УН-
Союзу в першому дні її нарад. 
розпочав парох місцевої пра-
вославної церкви св. Володн- ї й 
мнра всч. о. Мітрат Лев Beco– 
ловський, бажаючи Конвенції 
успіхів та Божого благосло- ^ 
вення. 

П е р ш и й день нарад .25-ої 
'Конвенції 'З^НСомву закінче-
-но вибором двох .важливих 

І^омісрІ: Виборчої т а Комісії 
Цросьб-І :ЄклаРг. Д о 4)Оадвох 
.комісій jMWJouieiio десятки; 
кандидатів і над кожним від-

(Збувалося голосування. Обрані 
були — очевидно — т і , щ о 

(.одаржаяв івавбільшу кіль-
Кість . г о л о ф . У склад комісій 
ув ійшли: 

в и б о р ч а Комісія: С. Boxa– 
нек, о. мітрат Мицик, 'В. Цю-' 
па, М. ІВобечко, ,п. Сілічик^ 

^Ів. -Пігуляк, Т е л е н Н а т е р , С. 
Левнцький, В. 'Гаврилах, П. 
Заблоцький і ' В . Ннкифорук. 

TiAMictb Пррсьб 1 Скарг: 
Марія-ЇІІпікула, Тв. Красник, 
Яр. Колодій, їв . Харамбура 
то'Юл.-'Зевваи. ' 

К р і м ' ц и х .обраних комісій, 
Президія, згідно Із статутом, 
найменувала щ е Пресову Ко-
місіїо, в склад якої ув ійшли: 
Василь Трннів„ Степан Ярема, 
Гел^н Б . Олек, Мирослав 
Прокоп, о. Микола Федоро-
внч, ''Михайло -Ворнк, Мнрон 
Куропась, Марія Д у ш н и к т а 
- з-поза делегатів - Степан 
Шумейко. 

Раніше, щ е перед вибором 
Президії гол. предсідннк УНС 

Я . Лясогір -найменував 
няхів д л я ".вдер.жужння 
рядку нри дверяхів о е Л м с , 
легатш:Ґеитддза,;"' 

чгулама, Ц у л ь р щ ь к о ^ , Mf– 
ля, Сачка і^Самкова, ,.ц 

-фокусі ф о т о а п а р а т - У 

Перебіг 25-ої ; Конвенції ?fyr 
раїиського Народнрго .СІСЯО^ 
документус -на іф і^ф^,і^ЩІЛ 
стрічці відомий н а ш .фІЛЬМО; 
вий підприємець з Австралії ф. 
Я. 'Кулинил, ja фодозя інда jt^– 
бнть - фотографічний JpefiopMb 
„Свободи" 4і. .И.іСтаростяЛ. 
Перебіг нарад вапноус н і мау-
нетно - електричній стрічці, і . 
Василь Поцоян,ч, :далеґа^ к 
Рочестеру, . а н г л о м ^ н н й c j– 
кретар Вернфікдційвої JCOMI– 
сії. 1 

v 
Cyctacw^.TjaRTeifa ^ 

Після закіянення першого 
дня конвендійнах иадзад У 
понеділок, 21-го травня, ча і -
тнва делегатів і учасників 
Конвенції скорнстала 1а за^г 
рошений Комітету В і д д і л у 
УНоюау Надгудсонської ок-
руги в Д ж е р з і Сяіі..via іЩ-
дала новий Народний "Дім 'to 
Д ж е р з і Ситі, де їх гостИлі 
„чим хата багата". 

^ФЧ( 

Соціальне забезпечення виплачує місячно -: 
більше як більйон доларів -І 

му тільки повіті Гудсон в Ніо Д ж е р з і Ситі, Н. Д ж . -
Відділ соціального забезпе-
чения в Д ж е р з і Ситі ствер-
джуе, щ о цьогорічні виплати 
емеритур збільшилися біль-
шс нк на 10 відсотків в порів-
нянні є минулим роком. В ЦІ-
лій країні різні роди пенсій 
соціального з а б е з п е ч е н н я 
становлять понад один біль-
йон доллрів місячно. В само-

Д ж е р з і виплачено емер 
робітникам Дол. 2,996М 
жінкам або чоловікам емеі 
тів - дол. 354,685, вдовам 
вдівцям - дол. 539,793, мат4-
рям і дітям робітників емерні 
тів - дол. 447,421, HeajU^iatji 
до праці робітникам т а члй4 

нам їхніх родин — . д о л . 293; 
007. ;:; 

-Е 

У Мюнхені відбудеться наукова 
конференція УТП 

Мюнхен (лв) . — Д л я вша-
нуаання сорокріччя існування 
і діяльности Українського 
Технічно - Господарського Ін-
чя'итуту (Української Госпо-
дарської Академії) відбудсть-
ся тут 26 травня ц. p., у прн-
мішеннях Німецького Музею 
Наукова Конференція, на яку 
запрошено всіх українців з 
Німеччини, а також чужих 
гостей і представників україн-
ського наукового світу в ін-
цщх європейських країнах. 
Конференція буде попередже-
и а Богослуженнямн в обнд-
вох наших церквах та святоч 

jem 
З Літературно - Мшстгпького 

Клюбу в Ню Йорку пов1домля-
ють, що в п'ятницю дня 25 
травня ц. p., відбудеться кон-
церт піяніста. ан^начного сту-
деігга Джуліяр^ - й учня проф. 
Розіні Левін, й соліста - баса а 
Міляно. Піяніст Лео НаГель ви-
конас твори Баха. Гайдна. На-
геля. Бстгопена, ШубЄрта і 
Дебюссі Бас - соліст ТдДеЯ 
Ванджура з Мідяно.-що псребу-
ваг. тепер у Ню Ибрку в nepe– 
Ізді до Шнкаго, відешвас лріі 
уіграїїіських і чужоземних кои-
по^иторів. Початок о год 8-ІЙ 
вечора, 

проф. д-ра Р. Єкднка. По кі-
м'”цьки виголосить промову 
доц. ^'ократ Іваницькнй. На 
наукових засіданнях Конфс-
ренції виступлять з наукови-
мн доповідями проф. д-р 11. 
Савнцькіці, npocj). О. 11арамо-
нін. проф. В. Панасснко, 
npotj) М. Воровськнй, проф. 
Ю. Студинський, проф. 0 . 
Охримг)внч, проф. Р. Єндик та 
проф. Г. Гордієнко. На пле-
нумі Конференції, ЯКИЙ ВІД-
будеться на закінчення, дасть 
для всіх учасників виклад 
проф. Є. Гловінський на те-
му: ..Народне господарство 

У К Р А Ш С Ь К О - А М Е Р И К А Н С Ь К А А С О Щ Я Ц Ш 
У Ш В Е Р С И Т Е Т С Ь К И Х І Ї Р О Ф Е С О В Ш 

ділаться аі своїми 'Членами 
й Українським Громадянством сумноіо вісткою. 

що див О'Га тріипш 1962, року, помер у УеЙсан, -jhWK„ 
ІШ 40-му році жмття 

наш ЧЛЕН 

” '-

до Іван ЗАДОРОЖНЙИ 
” ' ИИ - -

П р о ф е с о р 
В и е к о н с ь к о г о У н і в в р с н т е т у . 

В І Ч Н А Я С Н У и л л і ' л т ь : 

' 

П Р І - ^ О Т А В І Ш Ц Т В О В О У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Н А Щ О -
' Н А Л Ь И О Ї Р А Д И в С Щ А і Ц Ш З Т А Л Ь Н И Л З ^ 
Д Ї К Г К Т В Ш А Ш В А І П І Я Н А М ' Я Т И С. П Е Т Л Ю Р И 

в А М Е Р И Ц І 
повідомляють, що , . .. 

1. в С У Б О Т У , 2 6 - г о Т Р А В Н Я 1ВД2 р о к у , 
в гад. 7:60 впчора, 
в буджику У В А Н в С І Н А - 206 West 100 Street, New 
York 25, N. У. (subway - 7th Ave. Broadway) 

- в і д б у д е т ь с я — 

АКАДЕМІЯ 
n pur ця ч о т 

8С-1Й РІЧШІЦІ ТРАГІЧНОЇ СМКРТИ 
СВ. ПАМ'ЯТІ 

Симена ПЕТЛЮРИ 
Голови Дярокторії 1 Головного ОтмАПкна Війгьк УкраІасмиІ 

-Народі і М)і ГссиуГі.іІки. 
Академія складається а долопіді та концертового відділу, 
та сполучена з експознціг.ю друкованих та ілюстрованих 
матеріалів про Снмоиа Петлюру, яку влаштовує Myaefl– 

Архіп УВАН в СІІ1А. 
9 

2. в Н Е Д І Л Ю , 2 7 - г о Т Р А В Н Я 1 9 6 2 р о к у , 
після Служо Божих, 
в українських церквах міста Ню Порку А Околиці 

будуть віднряв-іені 

ПАНАХИДИ 
ilpracmmmuTBo 1 Комітет заклвкаютк усе Украіяське 

'І””ро.чадяиспіо до чнслгмної упасти у ІІпігахядил та Акждг-
міях св. пом. Симона Ні'Т.иорн і тим іамаліфіч-тувати. ял 
всі сторіши пошану 1 вірність тим державницьким Ідеалам, 
аа які Гмірінісн і яііап Головний отаман. Ім'я якого вяявя-
лося нгоеонгчним нашим порогам 1 після 88 років Ного 
оиерта. 

ПРЕДСТАВШЩТВО 1 КОМІТЕТ 

HUM словом ректора У Т П І УССР в 4-му році семирічки' 

Сесія 87-го Конгресу може тривати аж 
до жовтня 

Вашингтон. — В політнч-І 
них колах гадають, що цьо-
горічна сесія Конгресу може ' 
тривати аж до жовтня, бо н^--
ликс число важливих зако-
нопроектів ще не с ухвалене. 
Всі демократичні члени К о н-
ґ р е с у старатимчться. щоб 
ВСІ важливіші законопроекти, 

погляд, що їм прийдеться 
співпрацювати з президентом 
Кеннеді а ж до 1968-го року, 
бо Кеннеді буде переннбра-
нніі u ШМ-му році. Провідник 
республіканської мсішюстн в 
Сенаті сенатор Евсрет Мек-
Кінлі Дірксен припасовує 
свою політику до витвореної 

ОСЕЛЯ УКРАЇНСЬКОГО' 
НАРОДНОГО СОЮЗУ 

КЕРГОНКСОН, Н. И. 

які підтримує уряд, булн ух-1 ситуації, бо він старається 
валені ще на цій другій се-
СІЇ 87-го Конгресу, іцоб вн-
борці вповні могли підтрнму-
ватл під час виборів демокра-
тнчнпх конгресменів і сенато-

-рів. Навіть республіканці зла-
'т ідто іоть ' свос опозиційне 
становище до уряду Кеннеді. 
бо ь і ш л а о щ о д і uepcuararu 

про перевнбір в стеиті ІЛЛИ-
ной. Сподіваються, що пів-
аенні демократа не будуть 
іти разом із республіканцями 
в обговорюванні деяких уря-
дових проектів з огляду ва 
недалекі вибори, і тому заіс-
иувалн прихильніша атМ(к:-
фера ДЛЯ урлдиьої UporpUMU. 

приймає вписи 
Д Д Т Е Н - у віці в ід 7 д о 1 1 р о к і в 

ДИТЯЧУ ОСЕЛЮ 
яка триватиме -

д л я Х Л О П Ц І В -
від 2 3 - г о ч е р в н я д о 1 4 - г о 

д л я Д І В Ч А Т -
в ід 15 -го л и п н я д о 

По ближчі інформації та за аплікаціями до виповнення, 
прошу зголошуватись на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Tel : Kcrhofikson 5M1 Kcrhonkson, N. Y, 



Червоний Хрест поширює свою діяльність 
Сісттел, Вашингтон, -r– 

Амернканськнв Червоний 
Хрест ва своїй 37-ій Kpafio– 
вій Конвенції, яка закінчнла-
ся 16-го травня, прийняв ва-
жливі рішення в справі но-
тпирения та поліпшення своєї 
добродійної діяльносте на 
всі верстви населення цієї 
країни. Крайовий Америхан-
ськнн Червоний Хрест об'сд-
нус 3,654 Відділи, делегвтн 
яких були на Конвенції Kpa– 
йовим президентом АЧХ в 
америтованнй генерал Ал-
фред М. Грунтер. Він заявив, 
що Конвенція прийняла до 
відома речеву критику, відкВ-
нувши иеобосяоваві закиди 
вбік крайової управи. В новій 
програмі плянують звернути 
більшу увагу ва молодь, що 
студіює в академічних шко-
лах, бо доЦ буди програми 
АЧХ тільки для учнів почат-
кових і середніх шкіл (гай 

9 П Р А Ц Я - 9 
т HELP WANTED FEMALE т 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Досвід при шитті підв'язок. 

2 Needle Ztppera. Також 
Merrow. 

MELODY BRA 4 O!RDLE CO. 
EX. 2-8600 

27-01 Bridge Plaza North 
L L Crry 

ОПЕРЕИТОРКИ 
ВШИВАННЯ ЗАМКІВ 

(ZlPPfiR). 
Досвід иа Singer машинах. Пра-
ця при убраннях на сніг. Добра 
платня, постійна праця, приємні 

умовний праці.. 
PAPJMA SPORTSWEAR 
75 No. - 4th St. Brooklyn 

EY 8r7905 

ЖІНКИ 
ДО РІЗНОРОДНОІ 

ФАБРИЧНОЇ ПРАЦІ. 
Мусить говорити по-англІП-
СБКИ. б днів. Постійна праця, 

часом овертайми. 
Ask for HELEN 
Tel.: ST 4-7880 

скулив). АЧХрест влянус зМ-
рати На свої цілі дол. 97 міль-
йонів. Найбільше видає своїх 
фондів АЧХ на опіку над 
збройними силами — дол. 34 
мільйони річно. На свою про-
граму „банків кровя" - видає 
ця інституція дол. 13 мільйо-
нів долярів, а ва допомогу 
жертвам різних катастроф — 
дол. 13 мільйонів річно. Kpa– 
йовнй голова АЧХреста Ро-
ленд Гарримав повідомив, що 
цього року очолювана ним 
добродійна установа мала по-
жертв дол. 86,600,000, що бу-
ло рекордовою сумою В ПОВО-
єнних роках. Всі амеракаясЬ-
кі громадяни повинні жерт-
вуватн на Червоний Хрест, 
який допомагає всім, хто 
тільки потребує помочі в не-
щасті. 

Всячина 
Морис Гиндус у своїй ціка-

вій книзі з життя в Сонет. 
Союзі оповідає, як одного ра-
зу в вітрині однієї з MOCKOB-
ськнх книгарень з'явилась 
книга з назвою „Біблія". Не-
гайно перед крамницею зібра-
лась масв народу. Всі кнну-
лнсь до середини в надії ку-
пити рідкість, яної люди Не 
бачили в продажу вже понад 
сорок років. Людей було так 
багато, що з крамниці не мо-
жна було протовпитись на. 
вулицю, і покупців мусіли BH-
пускатн задніми дверима. Але 
ті, що виходили там, не нес-
лв дорогоцінної покупки, а 
тільки роздратовано плювали 
та лаялись: „Біблія" вияви-
лася твором відомого атеїста 
та антирелігійнії ка ЯрослаВ-
ського. 

Куба вмирав. - Канадійсь-
кий журналіст, що недавно 
повернувся з'Куби, так опн-
суе життя там: „Якщо вам 
доводилось колинебудь бачи-
ти, як людина вмирає від 
пістряка, вам буде зрозуміло, 
що робиться на Кубі. Вся ва-
цін . перебував на границі 
СМВРТИ ВІД ГОЛОДУ,І ЦІЛКОВНТО-
го економічного краху. Коли я 
був там рік тому, я писав про 
свої враження І внсловлю-
ваа думку, що будь-яка іава 

„Тризуб" і УСН зазнали невдачі 
Минулої неділі 20 травня 

відбулися у Філадельфії ьфк-
народні футбольні змагання 
„Тризуба" проти репрезев)га-
ції Північної Німеччини. Ця 
зустріч закінчилася nporpa– 
ною „Тризуба" а внелідом 
0:5, який не відзеркалював 
справжнього ходу гри. Напад 
„Тризуба" та взагалі ціла 
дружина переживає спадок 
форми, щд й було причиною 
такої внеокої програної. В не-
ділю 10 червня „Тризуб" ро-
зіграс треті В цьому році між-
народні футбольні змагання, 
цим разом зі сильною німець-
кою дружиною Сарбрюккев. 

УСК Ню Иорк зазнав по-
разкв 0:3 в мистецькій грі 
„Великої Десятки" Німецько-
Амервкаяського Футбольного' 
Союзу а доброю дружиною 
німецького клюбу Ню Иорк 
С К. Ця невдача захитала 

надії УСК'у закінчити сезон 
на третьому місці показника 
„Великої Десятки". 

Минулої неділі аапзчатку-
вала Міжнародна Футбольна 
Ліга свій третій сезон в Ню 
Порку подвійними змагання-
ми на грищі Трайборо Стадіо-
ну. В перших змаганнях ні-
мецькі футболісти Ройтлінґе-
ву перемогли несподівано 
першуна Шотландії одннад-
цятку „Данді" внелідом 2:0. 
В другій зустрічі швидка іта-
лійська дружина Палерма 
здобула перемогу над снльни-
ми футболістами Югославії 
Ф. К „Гайдук" з вислідом 
2:1. Треті змагання цієї ж М. 
Ф. Ліги відбулися рівночасно 
в Мексику, де мексиканці 
Гвадаляхари осягнули почес-
ну для них нерішену зі слав-
ними бразилійцями клюбу 
„Америка", їх зустріч закін-
чилася внелідом 1:1. 

СССР вбачає „небезпеку" у відсуванні 
розв'язки Берлінської справи 

Москва. — У проголошено' 
му в Москві й Софії комунІка-
ті, що його підписали Хрущов 
та його болгарські господарі 
з минулого тижня, nepecnepi– 
гасться Америку та водночас 
таврується канцлера Конрада, 
Лденауера за протягування 
та ніби штучне ускладнюван-
вя розмов про Берлін. Той ко-
мунікат В засаді одобрюс айе-
рнкансько - совстські розмо-
ви, ведені в останньому часі 
між державним секретаріем^ 
Діном Раском 1 совстськвм 
амбасадором Анатолієм JJoG– 
рнніним, але тут же закнда-
ється Західній Німеччині '. tji 
деяким іншим країнам", гцо 
вони намагаються „усклаД-
ннтн можливість осягнення 
порозуміння", Комунікат на-
же, що ті розмова не можуть 
служити „за постійне небез-
печне відсування справи цо-

лагоди німецької проблеми". 
Якщо західні великодержави 
далі будуть зберігати „неро-
зуині й нереалістичні пози-
ції", то комуністичний бльок 
підпише сепаратний мир із 
східньою Німеччиною — по-
грожус совстсько - болгарсь-
кий комунікат. Той комунікат 
виявляє виразно гнів Москви, 
що канцлер Аденауер crapa– 
сться, щоб становище ЗДА в 
розмовах з СССР про Берлін 
було твердше і непоступлнві-
ше. У тому самому комуніка-
ті таврується американське 
становище в справах Півден-
ної Азії, називаючи вислання 
американських військ до Сі-
яму „агресивною" політикою 
ЗДА. Комунікат закликає до 
едноетн і співпраці всіх бал-
канських країн та промовчує 
будь - які атаки не тільки 
проти Югославії, але н навіть 
проти Альбанії. 

REAL ESTATE 
ДОМИ ва П Р р Д А Ж 

MANHATTAN: 40 Stuyveiant St. 
М-род., в-кімн. баксові меш-
каяня, Дохід 512,500. Ціна -
595.000. Готівкн 54О,0О0„ 

GREENP01NT: 24грол. в і 7-юм. 
мешкання. Дохід 519.000. ЦІ-

на 596,000. Готівка 530,000. 
REAL ESTATE SALES 

330 East 9th S t , N.Y.C 
ГАЛАВАИ - GR 5-1351 

ELEVATOR OPERATORS 
Досвіду непотрібно. 

36 годин в тижні плюс харч та 
бенефіти. 

W1LL1AMSBURO 
SAVINGS BANK 

1 Hanson Place, Brooklyn, N. Y. j зія на Кубу зустріне там pL– 
шучлй відпір. Тепер ситуація 
змінилась і я не висловив би 
такого передбачення. 

^Хто сів вітер, пожне бурю" 
— У Зальцбурзі, Австрія, від-
булася міжнародна наукова 
конференція про порівняльне 
вивчення цивілізацій, органі-
зована з допомогою ЮНЕС-
КО, У конференції взяли у-
часть іоторнкя, соціології І 
археологи, у току числі зна-
мевнтцй англійський історкк 
Арнолд Тоннбі. Серед Інших 
питань говорили також І про 
комунізм. Професор Тойвбі 
сказав: ,,Чн подобається це 
Заходові чи ні, але марксизм 
с продуктом західнього екс-
порту до Роси, де він став го-
ловиою зброєю переорганіза-
ції країни. Німеччина та Ан-
ГЛІЯ Н е с у т ь ВОЛИКУ ВІДПОВІ-
дальність за насадження ко-
муиізму в Росії. Маркс був 
народжений у Рейнській об-
ласті, розробляв свої теорії у 
бібліотеці Брвтійського му-
зею в Лондоні прн фінансовій 
допомозі німецького фабрв-
канта Фрндриха Енгельса з 
його прибутків від його фаб-
рнкн в Менчестері, Англія. 
Отже отрута комунізму була 
виготовлена на Заході. Із 
зростом могутности совстсьиої 
держави комуністичні І д е ї 
пливуть тепер назад ва За-
хід. „Хто посіс вітер, той пож-
не бурю". І грізні хмари ко-
Mj'HisMy з'являються над yci– 
ма країнами нинішнього За-
ходу. М. Туркало 

ДОМИ ва ПРОДАЖ 
S-род., мур., 4, 4 І 3 кіми., ВЯКІЯ-

ченнй підвал, гараж на 2 ав-
та, 533,500. 

2-род., фрейм, 3. S І 2 кімнати 
в пивниці. 514,900. Оба блнзь-
ко стації. , 

3-род., мур., 3-3 кіми. мешкаи-
ня, викінч, підвал, 525,000. 

6-род., мур., з 3 крамницями. — 
Всі доми виключно (exclusive) 
через: 
TED. С. ROD1S, BROKER 

29-28 Hoyt Avenue 
Astoria, N. Y. 
AStoria 4-4404 

АСТОРІЯ, Л. Ая. 
2-род., мур., 14 років. 4И 1 4 4 
кімнат, плюс викінчений шд-

вал. Великий город. 528,900. 
LOEB HOLDlNG. CORP. 

22-40 31st Street 
Astoria, L. L, N. Y. 

(Ft. of Ditmars Station) 
AS 8-9200 

ХАТА 
пів-мурввана, 8 кімнат — внсс-
ко в горах, смерековий І березо-
вий ліс, чудова гірська річка, 
пів милі від озера в сусідстві 
Міневаскн 1 Союзівки. Крім цьо-
го, акри безпосередньо над річ-
кою. Ціна 55,000. 2, акрн влас-
ного озера, 7 бонгал, гарний 
дім на зиму з огріванням) крім 
цього 40 кімнпт т 60 акрів зем-
лі, 4 милі під Kerhonkson до npo– 

дажі. Тслеф.: 
НЕ 2-1553 - Jersey СНу 

Нассвр хоче законом затвердити „соціялізм" 
гбґипті 

Каїро. — Президент Об,ед-
наної Арабської Республіки 
Гамаль Абдель Нассер 'склвг 
кав на 21 травня ц. р. так зва-
ннй Крайовий конгрес 'Bjâ (t 
родннх енл, зложений із 1.760 
делегатів, обраних на відпо-
відвих вборах в цілому краір. 
Той конгрес має - виготовити 
нову конституцію, ява затвев-
днла б псевдо - соціялістнч-
няЙ устрій, введений вЖе 
НаСоером. Основні правила ті-
сі конституції, мали б діяти 
ще поіоі.буде обраний колись 
цаіріямант.) Від 1952-року, ва 
вяйнлткрм короткого періоду, 
коли президентом Єгипту був 
генерал ^охакмед Наґіб, фа-
ктичиик динтатором в Гамаль 
АбДель Нассер^ Шсля того, 
як у вересні кив. рбку Снрів 
відірвалась від злукд з Є^Н-
птом, яку перервала, була., в 
1968 році, Нассер. сердитий 

Індонезія признає скинення парашутистів 
на Новій Гвінеї проти Голландії 

Об'єднані НдцШ - Голлянд 
сьний представник в Об'една 
них Націях Карль Шурман 
передав генеральному секре-
тареві У Тактові ноту протес-
ту піютн збройної акції Іидо-
незії на Навій Гвінеї, що нею 
адмініструє Голляндія. Індо-
незійський представник в ОН, 
якому У Тант передав той 
ГОЛЛАНДСЬКИЙ протест, приз-
нов, що індонезійські збройні 
сили скидають на Нову Гві-
нею парашутистів та що це 
тільки ,,початок" визвольної 
війни, яка буде вестись там, 
якщо не прийде до мирної 
розв'язки конфлікту. Гене-
ральннй секретар вів ва цю 
тему одногодинну кокферен-
цію з американським' амбаса-

дором Адлесм Стівенсоном. 
Американський уряд уповно-
важнв колишнього дипломата 
Елсворта Бункера, знайомого 
з тісю проблемою, щоб він П0-
середннчнв між - голляндсь-
кюс і індонезійськими уряда-
мн. Однак Індонезія жадас, 
щоб Голлянія визвала згори 
ПРИНЦИП, що Нова Гвінея — 
це індонезійська територія, -
чого Голляндія не хоче зро-
бнти, узалежнюючн Долю 
Нової Гвінеї від внеліду тамо-
швього плебісциту між авто-
хтонними папуасами. Інд0їіе-
зійські літаки скинули, по-
чавшп від 27 квітня Цф., Вже 
чотирикратно своїх парашу-
тнетіа, які повели партизан-
ську війну проти голландців. 

Спілка Одягових Робітників - за зменшення 
тижневих годин праи,і до 35-ох 

Джерзі, тям промовляв в тому дусі, що. Атляитввс Ситі, Н 
— На коавеицЯ Спілки Одя-
гових Робітників делегати 
одноголосно прийняли резо-
люцію при те, щоб зменшити 
число годин праці в тижні з 
40 на 35, затримуючи доте-
аерішню зароіИтню платню 
без зміни. Це сталося згідно з 
промовою президента цісї 
спілки Джекоба С. Потофски, 
який твердив, що треба змен-
шити число годин праці в 
тижні на те, щоб створити 
варстати праці для тих робіт-
ннків, які не мають праці. 
Делегати відкинули пораду 
секретаря праці Артура Дж. 
Ґолдберга, який день перед 

коротший тиждень праці не о 
ліком на зменшення безро-
бгггя. Голдберг говорив про 
те, що уряд президента Кен-
некі с за те, щоб зменшувати 
число безробітних За допомо-
гою інших засобів, а не змен-
шуватн час праці в тижні. У-
ряд с за те, щоб число безро-
бітинх меншало одночасно із 
зростом економіки, а корот-
ший тиждень праці не cnpna– 
тнме ростові економіки. На 
конвенції промовляв віце-пре-
зндент Линдоя В. Джаисон. 
який говорив про те, щоб ,.e– 
кономіка могла зростати так, 
щоб могли бути затруднені і 
всі люди і всі машини. 

Судді в процесі проти ген. Саляна 

за. участь у тій змові замож-
них сирійських верств, обу-
ренвх його реформами, почав 
ще енергійніше внвласнювагй 
приватні підприємства, закла-
ди й мастки та простягати 
державну господарку на що-
раз більше ділянок. 82-відс. 
промислу і торгівлі в Єгипті 
с тепер удержавлені . Д е р ж а в -
ннми с залізниці, корабельні 
лінії, автобуси, літаки, банки, 
асекураційні підприємства, 
як теж величезна більшість 
фабрик. Але земельна рефор-
ма не вдасться внаслідку не-
цередбаченого швидкого ттрн-
росту населення. Приватну 
земельну власність обмежено 
до 100 акрів. Особливо nepe– 
слідувано й внвласнено наці-
ональні меншини — греків, 
італійців, ливанців, францу-
зів і англійців. Неграмотних 
с більше, як половина наро-
ДУ-
І І І Ч І S S S 

Вже другий американець розчарувався 
в комуністичному „раю" і вернувся до ЗДА 
Ню Иорк. — 20-го травня ( 

прнбі'в літаком До Ню Йор-
ку технік РоберТ Е. Вебстер„ 
який, працюючи на амерн-
каяській ” виставці в Москві в 
1959-му році,'вибрав буй ,,ne-– 
волк)", чи як1 він тЬді думав, 
„комуністичний рай", і залн.-
шнвея в СССР, віддавши аме-' 
рикаяськвй нашпорт та став-
ши громадяннном С^СР. Він 
признався, що в Ленінграді 
залишив совстську жінку і' 
дятнну, яку вона йому iiapo– 
дила. Вернувшися до ЗДА, 
Вебстер сказав, що хоче „HB– 

Головний дорадник Президента про ріст 
економіки в 1962-му рои,і 

Ню Порк. — Голова Ради 
Економічних Дорадників пре-
зидента Кеннеді д-р Волтер 
В. Геллер, промовляючи на 
прийнятті Товариства Пуб-
лічних Бухгалтерів, передба-
чав, що економіка З Д А в цьо-
му році буде зростати, але він 
не міг повторити свого перед-
бачения з січня ц. p., Що 
Крайова продукція в 1962-му 
році зросте до 570 більйонів 
Геллер казав.що для нього с 
таемннцею те, що на біржі 
спадають ціни на акції, бо 
кемас жадної причини до 
цього. Прибутки постійно 
збільшуються. 1 продукція 
зростає та зменшується число 
безробітних. Геллер ствер-
джував, що уряд президента 
Кеннеді старається про ста-
більність цін аа товари і про 
тс, щоб надмірно не зростали 
заробітні платні робітників. 
Уряд дбає про те, щоб ве 
збільшувався і в ф л я цінний 
натиск ш цій країні Сам Гел-

лер заявив, що він не noro– 
джусться з тими економ1ста-
ми, які твердять, що „трохи 
інфляції" було б добрим для 
економіки. ,Дефляція не с 
потрібна", — заявив голова 
ний економічний дорадник 
Президента, Геллер гадас, що 
число безробгтних не змен-
шиться нижче як 4.5 відсотк? 
всіх -затрудненйх, бо с велике 
число безробітних внаслідок 
автоматизації праці, а не вна-
слідок ліквідації фабрик. 

ф Станіслав Ковдрашіїв, ко-
респондент „Ізвсстій" в ЗДЛ, 
вернувшись до Москви скар-
живоя іід сторінках того часо-
пису. що під час його подоро-
жі автом до СІетлю і Лоо Ан-
джелесу він був під постійним 
доглядом поліційннх агентів, 
які їхали за ним. Він твердіш, 
що те саме діялосц а Ню Иорку 
1 Вашингтоні, тільки не так яв-
ио. Про „свободу рухів" захор-
доиниххжурвжлістів в СОСР він 
нічию не згадував. 

правити те зло. яке зробив, 
Зрікшися американського 
громадянства". Вебстер поки-
нув був у З Д А жінку і двос 
дітей, і тепер хотів би знею 
помиритися. З Ню Иорку він 
відлетів до Питтсбурга, Па., 
звідки мав поїхати до своїх 
батьків, що живуть в І1ен-
енлвенії. 

дістали погрози, що 
Париж. - Найбільшою сен- Інший 

сацісю теперішнього фран-
цузького дня с судовий npo– 
цес проти лідера ТайноІ Вій-
ськової Організації фраицузь-
кнх екстремістів В Альжнрі, 
які терором боряться проти 
замирення з тамошніми apa– 
бами. На четвертому дні тісї 
розправи, яка ведеться перед 
с є м и ч л енним трибуналом, 
зложеним із чотирьох видат-
ннх юристів і трьох генералів, 
виявилось. Що всі члени того 
трибуналу дістали погрози, 
що коли Саляна засудять на 
кару сиертн і він буде роз-
стріляивй, то всі. вони ЗГН-
нуть. Голова судового трнбу-
налу Шарль Борне і прокура-
тор Андре Гавальда виявили, 
що ті погрози походять від 
кол. полковника Івеса Годар-
да, теперівдиього фактичного 
керівника, тієї терористичної 
підпільної організації. В 5-му 
дні процесу-візвазав кол. пре-
м'ер Міщель Дебре, що його 

ф Французький прем'єр 
Жорж Помпіду, промовляючи 
На конференції Міжнародного 
Інституту Преси у Парижі. зая-
вив, Що як тільки заспокоїться 
грізна ситуація в Альжнрі. — 
будуть скасовані всі оомежен-
ня. існуючі для преси. Пред-
ставник ,.ШікаГо Сан Таймс-у". 
ДяррІ С. Фаннінґ, скаржився, 
Що і в Америці нема повної сво-
Ооди преси, прн чому покликав-
ся на недавню заяву секретаря 
оборони Робсрта МекНамарн. 
який Ніби картав американську 
пресу та П читачів. 

Короткі вістки 
Ш 3 комуністичного Китаю 

втікають до Гонг КонГу щоден-
но коло 3.000 китайців. Акглій-
ські газети в Гонг Криту твер-
дять. що самі комуно - кнтай-
ські власті сприяють втечі лю-
дей з тамошнього ,,раю" з ува-
гіі на голод а Ката! і щоб зро-
бити клопіт Гонг КонГові. Вла-
сті в Гтдіґ Котп”у завертають 
китайських втікачів. На цьому 
тлі с багато особнетих та ро-
диннах трагедій. 

Ф ФІлІппІасмагД арезядеит 
Діосдольо МацдпаГаль, обра-
знвшнсь на Америку за відка-
неїшя Конгресом законопроекту 
про останню заплату воєнного 
відшкодування Філіппінам, не 
тільки відкликав свої відвідини 
у Вашингтоні, але ft перемінив 
день святкування роковин не-
залежности Філіппін з 4 липня 
иа 12 червня. ТеПер він ніби 
схильний такд відвідати ЗДА, 
бо Конгрес ровідус СВОЮ ПОСТ4-
нову. 

ф ОПОЗИЦІЯ у ' Греції зняла 
крик з приводу нібн-то вндат-
куваішя дол. 2,500,000 на весіл-
ля княжни Софії з селянським 
князем хуамом Карльосом З 
ЦЬОГО ПрИВОДу ОПОЗИЦІЯ ЗГОЛО-
енла в парляменті вотум недо-
вір'я урядові Караманліса-
Уряд ттерднть, що видатковано 
не більше. ЯК ДОЯ. 50.000. Окре-
мим законом Греція признала 
аіно княжні Софії у висоті дол. 
300.000. 

їх уб'ють 
свідок, сенатор Фран-

суа Міттеран, назвав, як уча-
сника змови на життя ген. 
Саляна, тоді — в 1967 році - ' 
команданта збройних сил в 
Альжнрі. Дебре був тоді сена-
тором і ,,правішимь за Саля; 
на, що ніби був занадто ,,м'яг-
кий" супроти 8ЛЬВШрС̂ КО-
арабських повстанців. Дебре 
рішуче заперечив буд-яку 
свою участь в отій змові. Він 
боронив політику президента 
де Голя в Альжнрі, ЯК. ЦОЛІ-
тику історичної еволюції, по 
лінії загальної деколонізації.. 

Посмертні згадки 
Михайло СЕНКО -

Теодор ГЕВКА - довголітній 
член Т-вт „Запороочка Січ", 

Катерина ГОЛУБЕЦЬ 


